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NOVOSTI

NOVOSTI U NATJEČAJIMA PROGRAMA EUROPA ZA GRAĐANE
Objavljen je ispravak Programskog vodiča za program Europa za građane, kojime 
se od 2011. uvode novi uvjeti prihvatljivosti za natječaj za projekte organizacija 
civilnoga društva, te se dodatno pojednostavljuje izračun paušalnih iznosa u 
sklopu natječaja za sastanke građana bratimljenih gradova.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1190

U OSIJEKU DODIJELJENE NAGRADE ZA PROMICANJE MIROTVORSTVA, 
NENASILJA I LJUDSKIH PRAVA "KRUNOSLAV SUKIĆ"
Svečanost dodjele Nagrade za 2010.g održana je 10. prosinca 2010., na 
Međunarodni dan ljudskih prava, u Osijeku. Nagrada za promicanje mirotvorstva, 
nenasilja i ljudskih prava „Krunoslav Sukić“ za 2010. godinu dodijeljena je 
Jadranki Reihl Kir. Priznanje za promicanje mirotvorstva, nenasilja i ljudskih prava 
„Krunoslav Sukić“ dobila je za svoj dugogodišnji mirovni rad Ana Matijević dok je 
za nenasilnu akciju priznanje dobila inicijativa "Ne damo Varšavsku". Čestitamo 
dobitnicima.
Više o tome:
http://www.zamirzine.net/spip.php?article10370

EUROPSKA KOMISIJA POKREĆE STRATEGIJU ZA POTICANJE RAZVOJA 
DUNAVSKE REGIJE
Europska komisija predstavila je prijedlog Strategije EU-a za Podunavlje u kojem 
živi 115 milijuna stanovnika. Cilj te inicijative jest razviti ogroman gospodarski 
potencijal te regije. Uspostavom okvira za dugoročnu suradnju u velikom broju 
pitanja, Strategija će imati ključnu ulogu u unapređenju održivog prometa, 
povezivanju energetskih sustava, zaštiti okoliša, očuvanju vodnih resursa i 
poticanju poslovne klime. Sa središtem na održivom razvoju, strategija će također 
znatno pridonijeti postizanju ciljeva Europe 2020.
Više o tome:
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=2994

8. BROJ ELEKTRONIČKIH NOVINA CIVILNO DRUŠTVO
Izašao je novi, 8. broj elektroničkih novina Civilno društvo Nacionalne zaklade za 
razvoj civilnoga društva.
Više o tome:
http://tinyurl.com/39du7p4



ODRŽANA KONFERENCIJA EUROPA ZA GRAĐANE: PRVE TRI GODINE 
PROVEDBE U HRVATSKOJ
U Opatiji je 7. i 8. prosinca 2010. godine održana konferencija Europa za 
građane: prve tri godine provedbe u Hrvatskoj u organizaciji Ureda za udruge 
Vlade Republike Hrvatske kojom se svečano obilježila treća godina uspješnog 
sudjelovanja Republike Hrvatske u programu Europa za građane, kao prve zemlje 
ne-članice Europske unije koja sudjeluje u tom programu Unije. U sklopu 
Programa do sada je financirano 30 projekata u kojemu su hrvatski gradovi, 
općine ili organizacije civilnoga društva sudjelovali kao prijavitelji ili projektni 
partneri, a izložbenim plakatima koji su predstavljeni željelo se informirati javnost 
o iznimno uspješnoj apsorpciji sredstava kroz ovaj program Europske unije te 
promicati rezultate i postignuća tih projekata, kojima je cilj zbližavati građane 
država članica Europske unije i zemalja u pristupanju snaženjem građanskog 
sudjelovanja, interkulturnog dijaloga, socijalne kohezije i održivog razvoja. Pored 
prezentacije primjera dobre prakse, sudionici su se okupili na dvama zasebnim 
tematskim okruglim stolovima, s namjerom predstavljanja programa Europa za 
građane i intenziviranja suradnje među državama facilitiranjem prijava na 
natječaje unutar Programa. Na konferenciji je sudjelovalo više od 100 sudionika, 
predstavnika županija, gradova i općina te organizacija civilnog društva iz 
Hrvatske, Italije i Slovenije.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/ufokusu.aspx?pageID=36&newsID=1188

ODRŽANO PREDSTAVLJANJE KNJIGE „OD LISABONSKE STRATEGIJE DO 
EUROPE 2020.“
U četvrtak, 09.12.,održan je Okrugli stol i predstavljanje knjige pod nazivom “Od 
Lisabonske strategije do Europe 2020.”. Događanje su organizirali Institut za 
međunarodne odnose (IMO) i Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj. 
Veleposlanik Paul Vandoren tom je prigodom rekao kako je svaka prilika za 
raspravu o Europskoj uniji jako važna, posebno za države koje se bliže ulasku u 
EU, u čemu ova knjiga ima veliku ulogu. Naglasio je koliko je važno da hrvatski 
građani imaju širom otvorene oči za nove prilike i strategije, te kako se ne smije 
zaboraviti na nužnost informiranja građana o utjecaju ulaska Hrvatske u Europsku 
uniju.
Više o tome:
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=2993

NOVI PRAG (PRACTICAL GUIDE)
PRAG, praktični vodič je radni alat koji objašnjava ugovorne procedure koje se 
primjenjuju na sve vanjske pomoći EU financirane iz proračuna Europske unije i 
10. Europskog razvojnog fonda (EDF). S tim u vezi, izašla je nova verzija PRAG-
a.
Više o tome:
http://tinyurl.com/4v3for



RJEČNIK POJMOVA EU

Financial Regulation (FINANCIJSKA UREDBA)
Financijska uredba primjenjiva na opći proračun Europskih zajednica - Uredba 
Vijeća (EZ, Euratom), br. 1605/2002. Zakonodavni akt koji definira načela za 
uspostavu i provedbu općeg proračuna EU. Uredba predviđa sljedeće metode 
provedbe od strane Europske komisije: (1) centralizirano, (2) podijeljeno ili 
decentralizirano upravljanje, (3) zajedničko upravljanje s međunarodnim 
organizacijama. Detaljna su provedbena pravila navedena u Uredbi Komisije (EZ, 
Euroatom) br. 2342/2002.

Civil Protection Financial Instrument (FINANCIJSKI INSTRUMENT ZA 
CIVILNU ZAŠTITU)
Instrument u Financijskoj perspektivi 2007.-2013. koji pruža komplementarnu 
podršku naporima država članica usmjerenih na zaštitu, ponajprije ljudi, ali i 
okoliša i imovine, uključujući kulturnu baštinu; zatim u slučaju prirodnih katastrofa 
ili onih izazvanih od ljudi (teroristički činovi, tehnološki, radiološki ili ekološki 
incidenti velikih razmjera). Instrument također pospješuje intenzivnu suradnju 
između država članica na području civilne zaštite. Financira Mehanizam 
Zajednice za civilnu zaštitu, uključujući Centar za praćenje i informacije (eng. 
kratica MIC) uspostavljen na europskoj razini te Zajednički informacijski sustav 
(CECIS), kroz koji sudjelujuće države razmjenjuju uzbune i obavijesti. 
Uspostavljen je Odlukom Vijeća 2007/162/EZ, Euratom. Proračun mu je 189,8 
milijuna eura. Hrvatska planira pokrenuti proces pregovora za punopravno 
sudjelovanje u 2007. godini.

Financial Instrument for Fisheries Guidance (FIFG) (FINANCIJSKI 
INSTRUMENT ZA USMJERAVANJE U RIBARSTVU (ENG. KRATICA FIFG))
Jedan od strukturnih fondova, uspostavljen Odlukom Europskog parlamenta i 
Vijeća br. 3699/93/EZ. U Financijskoj perspektivi 2000.-2006. godine promiče 
održivo korištenje ribljih resursa i osigurava financijsku podršku za modernizaciju 
ribljih flota, razvoj akvakulture, zaštitu pomorskih područja, ulaganja u riblje luke 
te proizvodnju i promidžbu ribljih proizvoda na tržištu. U Financijskoj perspektivi 
2007.-2013. zamjenjuje ga Europski ribarski fond (eng. kratica EFF), koji se više 
ne smatra strukturnim fondom.

Više o tome:
http://www.safu.hr/hr/rjecnik

* PREUZETO IZ POJMOVNIKA FONDOVA EUROPSKE UNIJE



NAJAVE

INFOTOČKA PROGRAMA JAKO U IVANCU I KOPRRIVNICI
Infotočka Programa JAKO održat će se:
- 15. prosinca 2010. godine, od 12 do 15 h, u Ivancu, u prostorima Gradske 
vijećnice, (Trg. hrv. Ivanovaca 9b, Ivanec);
- 15. prosinca 2010. godine, od 12 do 16 h, u Koprivnici, u prostorima Doma 
mladih Koprivnica (Hrvatske državnosti 10, Koprivnica).
Infotočka programa JAKO je zapravo zamišljena kao svojevrsna „prva pomoć“ u 
pružanju savjeta i informacija zainteresiranim organizacijama civilnoga društva s 
ciljem jačanja njihova kapaciteta, rada i održivosti. 
Više o tome:
http://programjako.info/

TRENING O RAZVOJU DEMOKRATSKIH PROJEKATA MLADIH
Bugarska nacionalna agencija za program Mladi na djelu organizira trening o 
razvoju demokratskih projekata mladih i njihovom utjecaju na lokalne zajednice. 
Trening će se održati na engleskom jeziku od 5. do 10. ožujka 2010. u Sofiji.
Više o tome:
http://mmh.hr/index.php?page=article&cat_id=35&id=1291

STUDIJSKI POSJET NA TEMU GOSPODARENJA OTPADOM
U sklopu programa People2People (P2P) otvoren je poziv za iskaz interesa za 
sudjelovanje predstavnika i predstavnica organizacija civilnoga društva u 
studijskom posjetu pod nazivom „Zagovaranje za bolju politiku upravljanja 
otpadom“ koji će se održati od 01. – 04. veljače 2011. u Bruxellesu. Zainteresirani 
se mogu prijaviti najkasnije do 19. prosinca 2010. u 19:00 sati.
Više o tome:
http://www.tacso.org/news/p2p/?id=3260



NATJEČAJI

UNDEF – Natječaj za organizacije civilnog društva
Rok: 31.12.2010.
Više o tome:
http://www.un.org/democracyfund/

The Balkan Trust for Democracy - Natječaji
Rok: nema rokova/tokom cijele godine
Više o tome:
http://tinyurl.com/2cghlz8

Agencija za mobilnost i programe EU – GRUNDTVIG – Stručno usavršavanje
Rokovi: 14.01. / 29.04. / 16.09.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

UNIFEM - Natječaj Fonda Ujedinjenih naroda za zaustavljanje nasilja nad 
ženama
Rok: 20.01.2011. (11:59pm New York Time)
Više o tome:
http://tinyurl.com/c5dycb

Europski fond za Balkan - Natječaj za "Think tankove"
Rok: 28.01.2011.
Više o tome:
http://tinyurl.com/2w9ncaj

Agencija za mobilnost i programe EU – Natječaj za Program Mladi na djelu
Rokovi: 01.02. / 01.04. / 01.06. / 01.09. / 01.11.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/index.php?id=335

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 1.1 – Sastanci građana 
pobratimljenih gradova
Rokovi: 01.02. / 01.06. / 01.09.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 1.2 – Tematsko umrežavanje 
pobratimljenih gradova
Rokovi: 01.02. / 01.09.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php



EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 2 – Mjera 3 – Potpora projektima 
organizacija civilnoga društva
Rok: 01.02.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

Agencija za mobilnost i programe EU – LEONARDO DA VINCI – Mobilnost
Rok: 04.02.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

Agencija za mobilnost i programe EU – LEONARDO DA VINCI – Partnerstva
Rok: 04.02.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

Agencija za mobilnost i programe EU – GRUNDTVIG – Radionice
Rok: 21.02.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

Agencija za mobilnost i programe EU – GRUNDTVIG – Obrazovna partnerstva
Rok: 21.02.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

Agencija za mobilnost i programe EU – LEONARDO DA VINCI – Prijenos 
inovacija
Rok: 28.02.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

Agencija za mobilnost i programe EU – GRUNDTVIG – Asistenti
Rok: 31.03.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

Agencija za mobilnost i programe EU – TRANSVERZALNI PROGRAM – Studijski 
posjeti
Rokovi: 31.03. / 14.10.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 2.1 – Projekti građana
Rok: 01.06.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php



EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 2.2 – Mjere potpore
Rok: 01.06.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 4 – Aktivno europsko sjećanje
Rok: 01.06.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

Agencija za mobilnost i programe EU – TRANSVERZALNI PROGRAM – Studijski 
posjeti
Rokovi: tokom cijele godine ((rok je najkasnije 45 dana prije posjeta)
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

KORISNE INFORMACIJE
DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog društva u 
sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar – ACT i udruga K.V.A.R.K. 
u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva. 


